

各位市民

大家好！我是枚方市市长伏见隆。

新型冠状病毒感染从 10 月末开始呈增加趋势。现在诸多都道府县都在更新最高纪录，感染扩大进入了难以抑制的状况。当然，枚方市也不例外。

根据国家之前的感染状况分析，明确了感染危险系数增高的场合。下面我们就来介绍这 5 个场合。

第 1 个是“有饮酒的联谊会”

这种场合大家都容易大声讲话，另外传杯轮流喝，使用筷子等，由于公用而使得感染危险系数增高。

第 2 个是“多人数，以及长时间餐饮的场合”

长时间餐饮以及伴随接待的饮食，深夜变换场地饮酒等，感染危险系数都会增高。

比如说，成人有 5 人以上餐饮的话就容易大声讲话。

第 3 个是“不戴口罩讲话的场合”

如果不戴口罩近距离讲话的话，感染的危险系数会增高。利用电车、公共汽车移动过程中，在车内也有必要注意。

无口罩而感染的事例，白天在卡拉 OK 厅等也有确认到。

第 4 个是“在狭窄空间下共同生活的场合”

学生宿舍等已经有报告感染的例子。长时间处于闭锁空间
有**必要注意**。

第 5 个是“更换场所的场合”

上班进入休息时间时等，会因精神松懈及环境的变化，感染
的**危险系数有增高的可能性**。

在休息室以及吸烟室、更衣室等**确认到有感染事例**。

这以后到年末年初期间，圣诞节以及正月等，这一期间多人数
餐饮的机会会增加。

为了防止感染的进一步扩大，就以上五种场合，敬请尽最大限
度注意。另外，随着冬天的来临，也担心流行性感冒会同时流行。再
次恳请各位市民，敬请佩戴口罩，手指消毒以及洗手，室内勤换气
等，再一次彻底采取感染防范措施。

“我们必将度过本次难关，超越新冠到新的未来。”

枚方市市长 伏见 隆

令和 2 年(西历 2020 年)11 月 27 日